

芝加哥等市政府明确抵制 移民局执法细节提早被曝光

特朗普暂缓两周驱逐非法移民

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 鲁明) 美国入境和海关执法局原计划于23日在多座城市“驱逐”非法移民,这一行动是应美国总统特朗普要求的,但自公布以来遭到多方抵制和批评。22日,迫于压力的特朗普不得已宣布行动暂缓两周,以便给国会更多时间制订化解移民危机的方案。

化解非法移民危机是特朗普第一个任期的承诺,也是他谋求连任的主要着力点。17日,特朗普正式宣布连任竞选前夕,他在推特上表示,美国移民和海关执法局将很快开始驱逐非法进入美国的数百万非法移民。

美国媒体随后报道,移民和海关执法局准备从23日凌晨开始,在休斯敦、芝加哥、迈阿密和洛杉矶等10座城市对收到移民法院离境令的大约2000户非法移民家庭进行大规模搜捕。该行动将持续数天,执法人员打算把旅馆作为临时羁押设施,拘押非法移民家庭全部成员,随后驱逐出境。

特朗普的这一“驱逐”计划触发移民维权人士的愤怒和担忧,国会民主党议员指认政府“残忍”。

行动涉及的芝加哥市、休斯敦市和洛杉矶市政府或警察局表示不会与联邦当局合

作。芝加哥市长莱特富特表示,已终止移民局访问芝加哥警察局数据库。洛杉矶警察局也多次表示,不会参与或协助相关执法行动。

国会众议院议长佩洛西22日一早发布声明,再次敦促特朗普取消行动,说“清退”行动会“拆散”非法移民家庭,给社会注入“恐怖”气氛。

22日下午,特朗普在推特上回应:“应民主党人的请求,我把驱逐非法移民的行动暂缓两周,看看能否团结起来,找到化解危机的办法……否则,驱逐行动开始!”在美国媒体看来,特朗普暂缓行动不只出于政治考量,同

时迫于安全压力:由于涉及突击行动的太多细节遭提前公开,入境和海关执法局担心执法人员的人身安全将受到威胁。

此外,在有关移民改革议题上,民主党和共和党长期就一些具体内容各不相让,实质性改革难以实现。因此,目前暂时不清楚国会将在两周时间内采取何种措施。

美国媒体称,尽管对待非法移民态度强硬,但此次决定暂缓行动再次显示特朗普政府难以化解非法移民危机。据统计,5月在美墨边境拘捕的非法移民总数增至14.4万人,这个数字达到10多年来最高。

健康新知

最新研究显示 度假有益心脏

新华社上午电 每次度假会不会有心旷神怡的感觉?美国研究人员发现,度假确实有益心脏,能够降低心血管疾病发病风险。

英国“医学快讯”网站20日报道,锡拉丘兹大学研究人员发现,过去12个月内度假次数越多,出现代谢综合征和代谢紊乱症状的风险越低。代谢综合征是一组复杂的代谢紊乱症状,是心血管疾病的风险因素。出现代谢紊乱的症状越多,患心血管疾病风险越高,而一个人度假次数越多,代谢紊乱症状和发病风险可能相应减少,从而降低心血管疾病发病几率。

研究成果由英国学术期刊《出版商泰勒—弗朗西斯出版集团旗下刊物《心理学和健康》》刊载。

柠檬汁或有助 糖尿病人控糖

新华社上午电 法国研究人员发现,用餐时饮用柠檬汁,可能有助糖尿病患者控制血糖水平。

巴黎萨克雷大学研究人员模拟随餐喝不同饮料时面包在人体内消化的过程,发现在茶、葡萄酒和醋制造的酸性环境下,消化酶促进碳水化合物转化为葡萄糖的进程明显变慢,但在随后30分钟至60分钟内,消化酶功效恢复;而在柠檬汁制造的Ph值低于2.5环境下,“淀粉在胃消化的阶段,酶解完全中断”。研究报告由最新一期美国杂志《食品化学》刊载。研究报告第一作者史蒂文·勒弗恩特恩说,这显示饮用柠檬汁有助糖尿病患者“预防风险因素”。

上海夕阳红口腔门诊部
电话: 62490819 62498957
地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

与女友拌嘴惊动警方

一场口角吵掉约翰逊7%支持率



图6

一场“恋人”间的日常吵架,影响可能有多大?对不缺少上头条机会的英国首相热门候选人鲍里斯·约翰逊来说,与女友的这次争吵吵来的还真不是时候:不仅吵架内容的细节被爆料,邻居还因为听到激烈声音报警,于是一夜之间全英国都似乎有了个疑问:这样的人适合成为非常时刻可以力挽狂澜的英国首相吗?23日公布的民调显示,吵架事件已经导致约翰逊支持率下滑。

后院起火

在刚刚过去的周末,约翰逊被曝和年轻女友西蒙兹发生罕见的激烈争吵。这一出“深夜吵架”在英国媒体的报道中“剧情”相当丰富:尖叫、咆哮,重重的砸门声及盘碟打碎的声音……《卫报》21日晚间报道称,约翰逊女友的邻居听到她的公寓里有争吵

声后敲门,但没有得到回应,于是就报了警。这名邻居还把争吵的过程录了音。邻居反映,双方还可能发生了肢体冲突。西蒙兹似乎曾高喊“放开我”,并不止一次地要求约翰逊“滚出我的房子”。约翰逊似乎也在争吵中爆了粗口。邻居表示还能听到约翰逊说“别碰我的笔记本电脑”,之后就发出一声巨响。

现年31岁的西蒙兹是英国保守党对外沟通主管,曾经也算是“风云人物”。55岁的约翰逊2018年结束与第二任妻子长达25年的婚姻。当时舆论纷纷质疑,西蒙兹正是那“最后一根稻草”。如今,好不容易平息“婚变”舆论的两人究竟在吵什么?据知情者对媒体反映,西蒙兹抱怨约翰逊把红酒洒在一张沙发上,埋怨他“你真是被惯坏了,什么都不关心”。

只是私事

伦敦警方在一份声明中证实,两位当事人均“安全且无恙”,出警人员认为没有任何必要采取进一步的行动。但对于知名政客而言,私生活问题向来是易受攻击的“软肋”,更何况这一次还惊动了警方。

大热门的首候选人偏偏在敏感时刻被爆“吵架丑闻”,引发了保守党内的忧虑。但是在面上,约翰逊的盟友们表示力挺:内政部长主管安全事务的国务大臣本·华莱士表示:“两口子吵架这点事有什么可报道的……”保守党前领导人伊恩·史密斯则对CNN直言:“这是私事。”反对派工党则借此事猛批约翰逊,工党脱欧发言人基尔·斯塔默评论称,“还有人(比约翰逊)更不适合当首相吗?”

对于招来不少不利选情风评的冲突,当事人约翰逊目前选择“坚决不说”。英国《每日邮报》称,他其实做出了适时调整。在21日的党派活动上,约翰逊面带微笑、侃侃而谈。然后这并不能平息好奇的英国媒体。约翰逊22日出席一档竞选访谈节目时,反复被问为何“惊动了警察”。主持人表示,“你竞选的不只是保守党党魁还是首相,民众不仅要知道你的政见,还要知道你的人品,因此你应该回答问题。”但直到最后,约翰逊都没有松口。

政界人士分析,虽然约翰逊继任首相职务的呼声极高,但在当下的英国脱欧乱局下“什么都有可能发生”。《每日邮报》23日发布的民调显示,吵架事件恐怕已经对约翰逊的选情造成负面影响,其支持度已下滑7个百分点,领先亨特的幅度也由原先的27个百分点大减为9个百分点。首席记者 吴宇楦

数百名机长状告波音

本报特稿 日前,400多名机长指控美国飞机制造商波音“前所未有地掩饰”旗下最畅销737系列最新机种737 MAX的“已知设计瑕疵”,对波音提出集体诉讼,并寻求数百万美元赔偿。

据报道,2011年首度宣布、2017年开始服役的波音737 MAX系列,是波音737家族的第4代成员,而波音737窄体客机一直是全球广受欢迎的短程航线运输支柱。

然而,印尼狮航和埃航先后在2018年10月和2019年3月发生空难,共夺走346人性命。狮航和埃航空难事故后,除部分346名罹难者的家属向波音提告寻求赔偿,挪威航空(Norwegian Air)等航空公司也因MAX系列的全全球禁飞令,向波音寻求营运损失上的补偿。而针对波音公司的最新这起诉讼,是首次

由有资格驾驶737 MAX型客机的机长集体提告,指控波音的决策导致他们在飞机停飞后,遭受财务损失及精神痛苦。

报道称,初始原告“机长X”(Pilot X)因“害怕波音报复及遭波音顾客歧视”,而选择维持匿名,而21日提交起诉书,寻求替机长X和同一家航空公司的400多名机长求偿。

报道称,据所获悉的法院文件,诉状主张波音“前所未有地掩饰MAX系列已知设计缺陷”,种种缺陷“不出预料地导致两架MAX型客机坠毁,接着全球一律禁飞”。原告主张,自飞机全球停飞以来,他们“持续遭逢重大薪资损失,及其他经济和非经济损失”。

据悉,这起集体官司将在芝加哥法院审理,听审日定在2019年10月21日。

乘客闹机舱 英战机护航

新华社上午电 一名乘客22日在英国廉价航空公司Jet2的一次航班上闹事。机组人员报警,英国空军出动两架台风战斗机护送客机返航。战机超音速飞行产生的“音爆”让不少人以为发生了爆炸,纷纷报警。

Jet2一架空客321型客机22日下午从英国斯坦斯特德机场起飞,飞往土耳其达拉曼。英国《太阳报》以乘客为消息源报道,客机起飞45分钟后,一名25岁女子“冲击驾驶舱”,由乘务员和乘客协力制服。

英国空军发言人说,空军接到报告,航班起飞后不久一名乘客“引起混乱”,空军紧急派台风战斗机护送客机返航。

客机下午5时49分回到斯坦斯特德机场,闹事乘客遭警方逮捕。

不少住在斯坦斯特德机场附近的人报警,说听到巨大声响,怀疑发生爆炸。一名男子说声音大得几乎把窗户震裂。一些人在社交媒体发布消息,说窗玻璃震动,电视晃动。

距离斯坦斯特德机场最近的城市是毕晓普斯托福德。当地警方在社交媒体写道:“大量999(报警)电话打进来,说听到巨大爆炸声。我们联系了埃塞克斯警方,他们确认,那是飞机飞过的音爆。”

坐在闹事女子身后两排的乘客埃米·瓦罗尔告诉《太阳报》记者:“那个女人显然醉了……又喊又叫……机组人员抓住她,制止她,她抓他们,打他们,后来被机组人员和乘客按在地上,一名乘客甚至坐在她身上。”